
BANJALUKA DOMAĆIN MEĐUNARODNOG KONGRESA STUDENATA 
ELEKTROTEHNIKE – EESTEC PROLJETNI KONGRES 2025 

Banja Luka će od 8. do 12. maja 2025. godine biti domaćin jednog od najznačajnijih 
studentskih događaja u Evropi – EESTEC Proljetnog Kongresa 2025. Ovaj prestižni 
događaj okuplja studente elektrotehnike i računarstva iz cijele Evrope, pružajući im priliku za 
stručno usavršavanje, umrežavanje i donošenje ključnih odluka za budućnost međunarodne 
organizacije EESTEC (Electrical Engineering STudents’ European assoCiation). 

Organizaciju ovogodišnjeg Kongresa sa zadovoljstvom je preuzeo EESTEC LC Banja Luka, 
uz podršku EESTEC LC Ljubljana i EESTEC LC Minhen, čime je naš grad postao 
epicentar studentske saradnje i razvoja. Očekuje se dolazak oko 50 predstavnika iz različitih 
zemalja, od Aveira u Portugalu do Bakua u Azerbejdžanu, koji će kroz brojne aktivnosti 
unaprijediti svoja znanja i profesionalne vještine. 

Šta je EESTEC Kongres? 

EESTEC Kongres je najveći godišnji događaj ove organizacije, na kojem se: ✔ donose 
ključne odluke za budućnost EESTEC-a, ✔ bira novo međunarodno rukovodstvo 
organizacije, ✔ održavaju edukativne radionice i predavanja, ✔ omogućava umrežavanje 
studenata sa industrijom i potencijalnim poslodavcima, ✔ promoviše kultura i tradicija zemlje 
domaćina kroz interaktivne društvene aktivnosti. 

Zašto je ovaj događaj važan? 

Ovaj Kongres je jedinstvena prilika za Banja Luku da se predstavi kao centar studentskog 
umrežavanja, inovacija i međunarodne saradnje. Kroz različite aktivnosti, učesnici će imati 
priliku da se upoznaju sa lokalnom kulturom, privredom i akademskim potencijalom našeg 
grada. Simbol ovogodišnjeg Proljetnog Kongresa biće tulipan “Banjaluka”, koji predstavlja 
pravo banjalučko proljeće i gostoprimstvo našeg grada. 

Poziv medijima i zainteresovanim kompanijama 

Pozivamo medije da proprate događaj – bilo kroz vijesti, intervjue s organizatorima i 
učesnicima ili kroz prisustvo na ključnim sesijama Kongresa. Smatramo da je ovo sjajna 
prilika za promociju Banje Luke kao studentskog i međunarodnog centra inovacija i razvoja. 

Takođe, pozivamo sve zainteresovane firme, institucije i pojedince da podrže 
organizaciju Kongresa, bilo kroz donacije, sponzorstva, finansijsku ili robnu podršku (piće, 
hrana i dr.). Ukoliko želite da doprinesete ovom značajnom projektu, možete nas kontaktirati 
putem mejla eesteclcbanjaluka@etf.unibl.org ili putem našeg Instagram profila 
@eestec_lc_banjaluka. 

Više informacija o našoj organizaciji i načinima podrške možete pronaći na linku: 
https://linktr.ee/eestec_lc_banjaluka. 

Hvala što zajedno gradimo budućnost mladih inženjera i doprinosimo razvoju međunarodne 
studentske zajednice! 
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